



Torino, 18 maggio 2015

CHIARIMENTO N. 1

OGGETTO: “Affidamento in concessione del servizio di somministrazione di cibi e bevande calde e fredde a mezzo di Distributori automatici presso le sedi metropolitane del Politecnico di Torino” - LOTTO 1: CIG 62259085CF - LOTTO 2: CIG 6225920FB3

Quesito 1 – “nelle postazioni del LOTTO 2 ci sono dei dipartimenti serviti da altri gestori?”

Risposta 1 – La procedura in oggetto si riferisce alle aree di pertinenza dell’Amministrazione, definite comuni nell’ambito dell’Ateneo e caratterizzate da elevata affluenza e maggiore passaggio. Nelle aree dipartimentali, che non sono a libero accesso, possono essere presenti altri gestori individuati dai dipartimenti, che in ogni caso non saranno autorizzati ad installare distributori nelle aree di pertinenza dell’Amministrazione ed interessate dalla procedura in oggetto.

Quesito 2 - “l’importo di 690.000,00 € è la redditività dei distributori o è il feed di ingresso?”

Risposta 2 - L’importo di 690.000,00 € è il valore complessivo della concessione riferito al lotto 2 e costituisce una stima del fatturato ipotizzato per l’intero periodo contrattuale. Come specificato nel disciplinare di gara, a cui si rinvia per una attenta lettura, rispetto a tale valore l’Ateneo non assicura alcuna garanzia. Trattandosi di concessione di servizi, nessun corrispettivo sarà pagato dall’Amministrazione.

Quesito 3 – “nel caso in cui fosse la redditività qual è il feed di ingresso?”

Risposta 3 – si rinvia alla risposta precedente.

Ufficio Appalti